



ROMAN VODA MUSAT

MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

www.primariaroman.ro

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604,

E-mail: primaria@primariaroman.ro

Emitent: Cabinetul Primarului

Nr. 22468 din 18.12.2015

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei Municipiului Roman privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilități publice pentru perioada 2015-2020

Dimensiunea economico-socială a serviciilor comunitare de utilități publice și rolul acestora în menținerea coeziunii sociale, reclamă și justifică adoptarea și implementarea unui set de măsuri, având ca obiectiv accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilități publice în scopul creșterii calității serviciilor prin eliminarea disparităților economico-sociale și atingerea standardelor Uniunii Europene.

Conform prevederilor legale în vigoare autoritatea publică locală are obligația să adopte strategii locale proprii privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilități publice având la bază angajamentele asumate de România în procesul de negociere a acquis-ului comunitar și prevederile strategiei naționale în scopul îmbunătățirii calității vieții cetățenilor.

Strategia Municipiului Roman privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilități publice, urmărește crearea cadrului necesar pentru dezvoltare durabilă și implementarea unui sistem de gestionare a serviciilor de utilități publice eficient din punct de vedere economic și ecologic, care să răspundă nevoilor colectivității și să fie conform obiectivelor europene.

Planificarea strategică are în vedere serviciul de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate, colectarea, canalizarea și evacuarea apelor pluviale, serviciul de salubritate și managementul deșeurilor solide, serviciul de transport public local, serviciul de iluminat public.

Strategia definește politicile, obiectivele și identifică soluții și direcții de acțiune capabile să asigure accelerarea dezvoltării și eficientizării serviciilor comunitare de utilități publice. Documentul este elaborat pentru perioada 2015-2020 și se revizuieste periodic în conformitate cu progresul tehnic și cerințele obiective rezultate ca urmare a procesului de monitorizare și evaluare.

În considerarea celor expuse, propun spre consultare, analiză și aprobare, proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei Municipiului Roman privind accelerarea dezvoltării serviciilor comunitare de utilități publice pentru perioada 2015-2020.

INIȚIATOR:

**Primarul Municipiului Roman,
Laurențiu-Dan LEOREANU**